



వార మిత్ర

శనివారం, మార్చి 9, 2024

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 10 వెల 4/-

ఉద్యోగులకు వేతనాలు ఇవ్వడాన్ని నేను వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు: హలీశ్ రావు



ఉద్యోగులకు వేతనాలు ఇవ్వడాన్ని తాను వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు కొందరు రాజకీయ ప్రేరేపిత వ్యక్తులు దుష్ప్రచారం చేస్తుండటం బాధాకరమని, దీనిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత హలీశ్ రావు అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన ఎక్స్ వేదికగా ట్వీట్ చేశారు. తన ప్రసంగాన్ని తప్పు అర్థం వచ్చేలా ప్రచురించిన మీడియా సంస్థకు రిజాయిండర్ పంపించి, వార్తను సరిచేయించడం జరిగిందన్నారు. అయినా కొందరు కావాలని ఉద్యోగులను రెచ్చగొట్టి రాజకీయంగా లబ్ధి పొందే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని వాపోయారు. ప్రభుత్వ కంట్రాక్టు, బెట్ సోల్డింగ్ ఉద్యోగులకు ఒకటో తేదీన జీతాలు చెల్లిస్తామనే ఎన్నికల హామీని నిలబెట్టుకోవాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని పదేపదే నిలదీస్తూ వస్తున్నారని చెప్పారు. అసెంబ్లీ సాక్షిగా ఉద్యోగుల పక్షాన గొంతెత్తారన్నారు. ఎల్లప్పుడూ ఉద్యోగుల హక్కుల కోసం అందగా నిలిచే తనపై కొందరు కావాలని చేస్తోన్న దుష్ప్రచారాన్ని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు అర్థం చేసుకుంటారని ఆశిస్తున్నారన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సమస్యలను తక్షణం పరిష్కరించాలని ఈ సందర్భంగా తాను రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నారని... ఉద్యోగులకు సంబంధించి చాలు కరవు భత్యాలు విడుదల చేయాలన్నారు.

సికింద్రాబాద్-విశాఖ వందేభారత్ రైలు రద్దు

సికింద్రాబాద్/ విశాఖపట్నం: ప్రయాణికులకు దక్షిణ మధ్య రైల్వే విజ్ఞప్తి అందించింది. సికింద్రాబాద్-విశాఖపట్నం మధ్య రాకపోకలు సాగించే వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు నేడు రద్దయినట్లు తెలిపింది. విశాఖ పట్నం-సికింద్రాబాద్ వందే భారత్ రైలుతోపాటు మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు సికింద్రాబాద్ విశాఖ పట్నం వందే భారత్ రైలు కూడా రద్దు చేసినట్లు పేర్కొంది. రేకల్ సమస్య వల్ల రైలును క్యాన్సల్ చేసినట్లు అధికారులుక వెల్లడించారు. అయితే ప్రత్యామ్నాయంగా ప్రయాణికుల సౌకర్యం కోసం అధికారులు ప్రత్యేక రైలును ఏర్పాటు చేశారు. ఇది మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు సికింద్రాబాద్ నుంచి బయల్దేరుతుందని, రాత్రి 11.30 గంటలకు విశాఖకు చేరుకుంటుందని అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ రైలుకు వరంగల్, ఖమ్మం, విజయవాడ, రాజమండ్రి, సామర్లకోట స్టేషన్లలో హాల్టింగ్ ఉంది. వరంగల్, ఖమ్మంలో ఒక్క నిమిషం.. రాజమండ్రి, సామర్లకోటలో రెండు నిమిషాలు.. విజయవాడ స్టేషన్లో ఐదు నిమిషాలు ఈ రైలు ఆగుతుంది. ప్రయాణికులు ఈ విషయాన్ని గమనించాల్సిందిగా దక్షిణ మధ్య రైల్వే అధికారులు కోరారు. మరోవైపు ఇలా అనూహాత్మకం, రైలురద్దయినట్లు ప్రకటించడం సరైనది కాదని ప్రయాణికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



4 లోక్ సభ స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించిన కాంగ్రెస్

న్యూఢిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయనున్న 39 మంది అభ్యర్థులతో కూడిన తొలి జాబితాను కాంగ్రెస్ హైదరాబాద్ విడుదల చేసింది. ఇందులో భాగంగా తెలంగాణ నుంచి పోటీ చేసే నలుగురు అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటించింది. జహీరాబాద్, సల్లగొండ, మహబూబాబాద్, మహబూబ్ నగర్ స్థానాల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులను ఏజెన్సీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ శుక్రవారం వెల్లడించారు. తెలంగాణలో మొత్తం 17 లోక్ సభ స్థానాలు ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. కాగా మహబూబ్ నగర్ నుంచి వంశీచంద్ రెడ్డి, జహీరాబాద్ నుంచి సురేశ్ కె.ఎల్, సల్లగొండ నుంచి మాజీ మంత్రి జానారెడ్డి కుమారుడు కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి, మహబూబాబాద్ నుంచి బలరాం నాయక్ పోటీ చేయనున్నారు. గతేడాది జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో లోక్ సభ స్థానాలు కేటాయిస్తామంటూ ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి కాంగ్రెస్ అధిష్టానం.. ప్రస్తుతం ప్రకటించిన నలుగురు అభ్యర్థులకు తొలి జాబితాలోనే చోటు కల్పించింది.



పాతబస్తీపై ఫోకస్!

2050 విజన్ తో పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తాం.. ఇది ఓల్డ్ సిటీ కాదు.. ఒరిజినల్ సిటీ పాతబస్తీ మెట్రో రైల్ నిర్మాణ పనుల శంకుస్థాపనలో సీఎం రేవంట్

చాంద్రాయణగట్ట (హైదరాబాద్): హైదరాబాద్ మహా నగరాన్ని పునరుద్ధరించే అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తానని, పాతబస్తీ ప్రాంతంపై ప్రత్యేక దృష్టివేడతామని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంట్ రెడ్డి ప్రకటించారు. 2050 విజన్ తో పాతబస్తీ ప్రాంతాన్ని పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి కోసం ఎంబిఎం పార్టీతో కలిసి పనిచేస్తామని చెప్పారు. శుక్రవారం పాతబస్తీ మెట్రో రైల్ నిర్మాణ పనులకు ఫలక్ సుమా ఫౌండేషన్ గారితో సీఎం రేవంట్ శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో మాట్లాడారు. వివరాలు రేవంట్ మాట్లాడేనే.. "హైదరాబాద్ లో రవాణా సదుపాయాలు మెరుగుపరుస్తున్నాం. కంటోన్మెంట్ లో రోడ్ల విస్తరణ చేపట్టాం. హైదరాబాద్ లో పూర్తిస్థాయిలో మెట్రో రైల్ విస్తరిస్తే సామాన్య ప్రజలకు వెసులుబాటుగా ఉంటుంది. 2050 విజన్ తో పాతబస్తీ ప్రాంతాన్ని పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తాం. అందరూ ఈ ప్రాంతాన్ని ఓల్డ్ సిటీ అని చిన్నచూపు చూస్తుంటారు. కానీ ఈ ప్రాంతమే ఒరిజినల్ సిటీ. ఓల్డ్ సిటీపై నాకు అవగాహన ఉంది. మా ఊరు(కల్వకుర్తి)కు చాంద్రాయణగట్ట, సంతోషగర్ మీదుగానే వెళ్తాం. పాతబస్తీలో రోడ్ల నిర్మాణం కోసం ఎంపీ అసదుద్దీన్ కోరని వెంటనే రూ.200 కోట్ల మంజూరు చేశాం. హైదరాబాద్ లో ఎక్కడెక్కడో మెట్రో రైల్ ను ప్లాన్ చేసిన గత పాలకులు పాతబస్తీ మెట్రోను విస్మరించారు. మేం నాగోల్ నుంచి ఎల్ బీ నగర్ కు, అక్కడి నుంచి చాంద్రాయణగట్ట, మైలార్ దేవ్ పల్లి, పి-7 రోడ్డు మీదుగా ఎయిర్పోర్టుకు మెట్రోను అనుసంధానం చేస్తాం. డింతోపాటు రాజేంద్రనగర్ లో నిర్మించనున్న హైకోర్టు వరకు, రాయదుర్గం-పైన్నానియల్ డిస్ట్రిక్ట్, మియాపూర్ - ఆర్మీపురం వరకు మెట్రోను విస్తరిస్తాం. మీరాలం ట్యాంక్ వద్ద రూ.363 కోట్లతో ట్రిప్లి నిర్మాణం చేపడతాం.

ఇక్కడి నుంచి మెట్రోను ఎయిర్పోర్టుకు అనుసంధానం చేస్తాం చంచల్ గూడ జైలు స్థలంలో సూల్, కాలజీ.. మూసీ నదిని సుందరికరిస్తాం మజ్లీసీలో కలసి హైదరాబాద్ ను అభివృద్ధి చేస్తానన్న సీఎం పాతబస్తీకి మెట్రో సంతోషకరం: అసదుద్దీన్



ఆగస్టు నుంచి ట్రైబల్ వర్లడీలో క్లాసులు

సమ్మక్క-సారక్క ట్రైబల్ యూనివర్సిటీ క్యాంపు కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవంలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ములుగు, రాయదుర్గం: సమ్మక్క-సారక్క ట్రైబల్ యూనివర్సిటీలో తొలి ఏడాది బీఏ (ఇంగ్లీష్), బీఏ (సోషల్ సైన్స్) కోర్సులను ఆగస్టు 1వ తేదీ నుంచి ప్రారంభించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నామని కేంద్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ములుగు జిల్లా జాకారం సమీపంలోని యూత్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ లో యూనివర్సిటీ తాత్కాలిక క్యాంపు కార్యాలయాన్ని శుక్రవారం ఆయన.. రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖమంత్రి సీతక్క ఎంపీ మాలోత్ కవితతో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, అటవీశాఖ అభ్యంతరాలతో మధ్యలోనే నిలిచిన 50 ఎకరాల స్థలాన్ని త్వరితగతిన అప్పగించినట్లయితే పీఎం మోడీ, సీఎం రేవంట్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా గిరిజన యూనివర్సిటీకి భూమి పూజ చేసుకుందామని అన్నారు. ఇప్పటివరకు వివిధ కారణాలతో ఆ లస్యమైనప్పటికీ 337 ఎకరాలను రాష్ట్రం కేటాయించిందిని చెప్పారు. అన్ని రకాల క్రియేటివ్ వస్త్ర సాంపాండ్ వాల్, డీపీఆర్, టెండర్ ప్రక్రియలను ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. ట్రైబల్ యూనివర్సిటీ గిరిజన యువతలో గేమ్ చేంజర్ గా మారనుందని కిషన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు.

చిరుధాన్యాలతో పరమేశ్వరుడి ప్రతిరూపం



భక్త జనాన్ని ఆకట్టుకున్న శంభో శంకరుడి నిలువెత్తు విగ్రహం ఓ చిత్రకారుడు వినూత్న ప్రయోగం విశాఖ తీరాన శివరాత్రి పర్వదినాన పులకించిన భక్తజన కోటి

నిరుద్యోగులకు గుడ్ న్యూస్

ఇక ఏటా జాబ్ క్యాలెండర్

కేటీఆర్ కు మరో ప్రతిష్టాత్మక ఆహ్వానం



చిరుధాన్యాలతో పరమేశ్వరుడి ప్రతిరూపం

భక్త జనాన్ని ఆకట్టుకున్న శంభో శంకరుడి నిలువెత్తు విగ్రహం ఓ చిత్రకారుడు వినూత్న ప్రయోగం

విశాఖ తీరాన శివరాత్రి పర్వదినాన పులకించిన భక్తజన కోటి

విశాఖపట్నం, వార్త మిర్చర్ : మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని ప్రజలంతా భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకుంటారు. ఇటువంటి పర్వదినాన్ని వినూత్నంగా నిర్వహించారు విశాఖ నగరానికి చెందిన చిత్రకారుడు మొకా విజయ్ కుమార్. మిల్లెట్స్ ఉపయోగించి పరమేశ్వరుని ప్రతిరూపాన్ని తీర్చిదిద్దారు. సహజత్వం తినికీ నలాడుతూ త్రిశూలధారియైన పరమేశ్వరుని రూపాన్ని కళ్ళ ముందు అవిష్కరించారు. 3 అడుగుల పొడవు, 2 అడుగుల వెడల్పుతో ఈ చిత్రాన్ని దాదాపు పది రోజులు

శ్రమించి తీర్చిదిద్దారు. కేవలం చిరుధాన్యాలను మాత్రమే ఉపయోగించి ఈ చిత్రాన్ని తయారు చేయడం ఎంతో ప్రత్యేకం. ప్రజలలో చిరుధాన్యాల పట్ల అవగాహన కల్పించడం, వాటిని తినడం వల్ల కలిగే లాభాలను వివరించడం ప్రజలను జాగ్రతం చేయడంలో భాగంగా కళకు ఒక సామాజిక సందేశాన్ని జోడిస్తూ విజయ్ కుమార్ విభిన్న ప్రముఖ దినోత్సవాలను, పండుగలను పురస్కరించుకొని ఇటువంటి సందర్భాల్లో చిత్రాలను చిరుధాన్యాలను ఉపయోగించి తయారు చేస్తున్నారు.



మరకత శివాలయంలో దయాకర్ స్వామి ఆశీస్సులు తీసుకుంటున్న చేవెళ్ల మాజీ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

శంకరపల్లి: మార్చి 08: (వార్త మిర్చర్ న్యూస్): శంకరపల్లి మండల పరిధిలోని చందిప్ప గ్రామ శివాలయ గల 11వ శతాబ్దానికి చెందిన శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయంలో చేవెళ్ల మాజీ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకం చేశారు. అనంతరం ఆలయ ప్రధాన పూజారి సాయిశివ మాజీ ఎంపీ కి తీర్పుసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ ఆల్ ఇండియా కమిటీ చైర్మన్ దయాకర్ స్వామి మాజీ ఎంపీకి స్వామి వారి చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. మాజీ ఎంపీ.. దయాకర్ స్వామి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. మండల, మున్సిపల్ బిజెపి నాయకులు, ఆలయ చైర్మన్ సదానందం గౌడ్, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

యాదవ సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

యాదవులంతా ఐక్యంగా ముందుకు సాగాలి

రంగారెడ్డి జిల్లా యాదవ మహాసభ ఉపాధ్యక్షుడు, మీర్ల కార్పొరేటర్ ఏనుగుల అనిల్ యాదవ్



బాలాపూర్, వార్త మిర్చర్ : అఖిల భారత యాదవ మహాసభ సంఘం కందుకూరు మండల శాఖ అధ్యక్షులలో జరిగిన 2024 సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం కందుకూరు మండల యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు పసుపుల పరవరత్తాలు యాదవ్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రంగారెడ్డి జిల్లా అఖిల భారత యాదవ మహాసభ ఉపాధ్యక్షులు, అమీర్ల కార్పొరేటర్ ఏనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్, కందుకూరు మండల పోలీస్ స్టేషన్ సీఐ, ఎస్ఐ మహేశ్వరం నియోజకవర్గం అఖిల భారత యాదవ మహాసభ అధ్యక్షులు మేకల కృష్ణ యాదవ్, రావిర్యాల మాజీ సర్పంచ్ జిల్లల లక్ష్మయ్య యాదవ్, బాలరాజ్ యాదవ్, రాములు యాదవ్, సుధాకర్ యాదవ్, యాదవ కుల బాంధవులు, యాదవ సోదరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా యాదవ సోదరులందరూ, సమైక్యంగా ఉండి మన యాదవ జాతి అభివృద్ధి కోసం పాటుపడాలని ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న యాదవ సంఘం నాయకులు చెప్పారు.



మహిళా పాలిశుద్ధ్య కార్మికులను ఘనంగా సన్మానం

వార్త మిర్చర్ రాయకల్ ప్రతినిధి మార్చి 8 : మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జగిత్యాల జిల్లా రాయకల్ పట్టణంలోని మున్సిపల్ మహిళా పాలిశుద్ధ్య కార్మికులను కాంగ్రెస్ పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు తాడిపాముల మమతా రవీందర్ శాలువా కమ్మి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలిశుద్ధ్య కార్మికులు, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సీఎం హెబాదాలో తొలిసారిగా ఏపీకి రేవంత్.. కాంగ్రెస్ తరుపున ప్రచారం



వెళ్లనున్నారు. స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా మార్చి 11న విశాఖ వేదికగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏర్పాటు చేసే బహిరంగ సభలో పాల్గొని ప్రసంగిస్తారు. టీడీపీ-బీజేపీ-జనసేన పొత్తులు ఖరారయ్యే అవకాశం ఉండటంతో ప్రైవేటీకరణ విషయంలో చంద్రబాబుపై రేవంత్ ఏం మాట్లాడతారనేదానిపై సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. లోక్ సభ ఎన్నికలకు గడువు సమీపిస్తున్న తరుణంలో ఏపీ కాంగ్రెస్ తరుపున తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రచారం చేయనున్నారు. ఏపీ కాంగ్రెస్ వీఫ్ వైఎస్ షర్మిల, ఏఐసీసీ ఇంచార్జ్ రాత్రి ఆహ్వానం మేరకు రేవంత్ ఏపీలో కాంగ్రెస్ తరుపున ప్రచారం చేయనున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పెట్టబోతున్న 3 సభల్లో ఆయన పాల్గొంటారు. తొలి సభ ఈనెల 11న విశాఖలో జరగనుంది. ఈ నెల 11 న ఉదయం భద్రాచలంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్నాక అక్కడి నుంచి గన్నవరం చేరుకుంటారు. అక్కడనుంచి విశాఖకు వెళ్లారని అధికార పక్షాలు తెలిపాయి. 11న జరిగే సభ విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా జరిగేది కావడంతో అన్ని సంఘాలనూ కలుపుకుని సభను విజయవంతం చేయాలని కాంగ్రెస్ నాయకత్వం యత్నిస్తోంది. వాస్తవానికి కొంతకాలంగా విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ అంశం ఏపీ రాజకీయాల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఈ అంశంపై ఏపీలోని ప్రధాన రాజకీయ పక్షాలన్నీ మెతక వైఖరి ప్రదర్శిస్తున్నాయనే విషయాలు ఉద్యోగ సంఘాల నుంచి వినిపిస్తున్నాయి. వచ్చే ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే కచ్చితంగా ప్రైవేటీకరణ చేస్తారని రాజకీయ పార్టీల నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఎన్నికల వేళ కావడంతో కేంద్ర పెద్దలు సైలంట్ గా ఉన్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. దీంతో ఈ విషయంపై తమ వైఖరిని బలంగా చెప్పాలని కాంగ్రెస్ నేతలు భావిస్తున్నారు. ఏపీలో బీజేపీని దెబ్బకొట్టడమే కాకుండా.. తాము మద్దతు కూడగట్టుకోవడానికి ఇది అనువైన అంశమని ఏపీ కాంగ్రెస్ నాయకత్వం భావిస్తోంది. పరుసైన మాటలతో విరుచుకుపడే రేవంత్ విశాఖ ప్రైవేటీకరణ అంశంపై కేంద్రంలోని ఎన్నియే ప్రభుత్వం తీరును ఎండగట్టే అవకాశం ఉంది. ఆదిలాబాద్ టూరిలో రేవంత్ ప్రధాని మోదీని పెద్దన్న అని పిలిచినా విశాఖ సభలో స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ అంశంపై విమర్శలు గుప్పించే అవకాశం ఉంది. మరోవైపు టీడీపీ-జనసేన-బీజేపీ పొత్తులు ఖరారయ్యే అవకాశం ఉండటంతో ప్రైవేటీకరణ అంశంలో చంద్రబాబుపై రేవంత్ ఏం మాట్లాడతారనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. గతంలో టీడీపీలో అవకాశమిచ్చిన రాజకీయ గురువు చంద్రబాబుపై రేవంత్ ఏం మాట్లాడతారనే విషయంపై అంతా ఆసక్తిగా గమనిస్తున్నారు.



చేవెళ్ల ఎంపీ సీటు బిజెపిదే బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

బాలాపూర్, వార్త మిర్చర్ : బదంగ్ పేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ముఖ్య నాయకులు , కార్పొరేటర్ల సహవేచకం మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు వెంకట్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడతూ రాజీవు ఎన్నికలలో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ లో బిజెపి దే విజయం అన్నారు. ప్రధాని మోడీ దేశ ప్రజలకు చేసిన సంక్షేమ ఫలాలే బిజెపి ని గెలిపిస్తున్నారన్నారు. ఈ సందర్భం గా బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మాజీ సింగల్ విండో చైర్మన్, కొలన్ శంకర్ రెడ్డి, బిజెపి అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన తర్వాత కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తొలిసారిగా బదంగ్ పేట మున్సిపాలిటీకి విచ్చేసిన సందర్భంగా ఆయనను శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీరాముల యాదవ్, నాయకులు దేవేందర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, టీ శ్రీధర్ రెడ్డి, దడిగా శంకర్, లక్ష్మ రెడ్డి, శ్రీశైలం చారి, వీరకర్ణ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ గౌడ్, బిజెపి నేతలు వేణుగౌడ్ శూరకర్ణ రెడ్డి, గడం వెంకటేశ్, కొంతం సంపత్ రెడ్డి ప్రభాకరరెడ్డి, ఏనుగు రాంరెడ్డి, రామకృష్ణరెడ్డి, రవి, కల్లం లక్ష్మ రెడ్డి శివ రెడ్డి జే ప్రభాకర్, నాగర్జున, మంగపాతి, జంగారెడ్డి బీజేపీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

ఒక్క రోజులో హైదరాబాద్ మొత్తం చుట్టేయాలా.? మీ కోసమే ఈ టూర్ ప్యాకేజీ

ఇలాంటి వారి కోసమే తెలంగాణ టూరిజం ఓ మంచి ప్యాకేజీని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు హైదరాబాద్ లో ఉన్న పలు పర్యాటక ప్రదేశాలు కవర్ అయ్యేలా ఈ టూర్ ప్యాకేజీని తెలంగాణ టూరిజం ఆవరేట్ చేస్తుంది. హైదరాబాద్ సిటీ టూర్ పేరుతో నిర్వహిస్తున్న ఈ టూర్ ప్యాకేజీలో ఏయే ప్రాంతాలు కవర్ వివరాలు ఎలా ఉన్నాయో... ఒక్క రోజులో హైదరాబాద్ మొత్తం చుట్టేయాలా.? మీ కోసమే ఈ టూర్ ప్యాకేజీ. హైదరాబాద్ మోస్ట్ హాస్పిటల్ సిటీ, ఐటీ మొదల పర్యాటకం వరకు ఎన్నో విశేషాలు నెలపు ఈ పట్టణం. హైదరాబాద్ ను సందర్శించడానికి దేశ నలుమూలల నుంచి ఆ మాటకొస్తే విదేశీయులు కూడా వస్తుంటారు. హైదరాబాద్ లో ఎన్నో ప్రత్యేకమైన ప్రదేశాలు, పంజాబు టూరిస్టులను రా రమ్మంటూ ఆహ్వానిస్తుంటాయి. హైదరాబాద్ లో ఎన్నో ప్రదేశాలు ఉంటాయి. మరి వాటిని అందరినీ ఒక్కరోజులో చుట్టేసి రావడం కాస్త కష్టంతో కూడుకున్న అంశం. ఇలాంటి వారి కోసమే తెలంగాణ టూరిజం ఓ మంచి ప్యాకేజీని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు హైదరాబాద్ లో ఉన్న పలు పర్యాటక ప్రదేశాలు కవర్ అయ్యేలా ఈ టూర్ ప్యాకేజీని తెలంగాణ టూరిజం ఆవరేట్ చేస్తుంది. హైదరాబాద్ సిటీ టూర్ పేరుతో నిర్వహిస్తున్న ఈ టూర్ ప్యాకేజీలో ఏయే ప్రాంతాలు కవర్ అవుతాయి.? ప్యాకేజీ ధర వివరాలు ఎలా ఉన్నాయో ఇప్పుడు చూద్దాం.. ఈ టూర్ ప్యాకేజీని బుక్ చేసుకోవాలనుకునే వారు తెలంగాణ టూరిజం వెబ్ సైట్ లో టిక్కెట్ ముందస్తుగా బుక్ చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. ప్యాకేజీ ధర విషయానికొస్తే నాన్ ఏసీ పెద్దలకు రూ. 380 చిన్నారులకు రూ. 300గా నిర్ణయించారు. ఇక ఏసీ విషయానికొస్తే చిన్నారులకు రూ. 400, పెద్దలకు రూ. 500గా నిర్ణయించారు. భోజనం ఖర్చు పర్యాటకులు సొంతంగా



పెట్టుకోవాల్సి ఉంటుంది. ప్యాకేజీలో కవర్ కాదు. ఇక టూర్ ప్రతి రోజూ ఉయదం 7.30 గంటలకు ప్రారంభమవుతుంది. ఉదయం 7.30 గంటలకు సికింద్రాబాద్ ఎస్ఐ రోడ్డులోని యాత్రి నివాస



ప్రత్యేక పూజలలో పాల్గొన్న చలమల్ల

సంస్థాన్ నారాయణపురం, వార్త మిర్చర్ : మహాశివరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా సమస్థాన్ నారాయణపురం మండల కేంద్రంలోని సాచివ శివాలయం, కుమ్మరి వాడ శివాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు చల్లమల్ల కృష్ణారెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు రాసమల్ల యాదయ్య, చిలువేరు సర్పంచి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ మైలారం రాములు, అంజెనరేష్ యాదవ్, బైకనెరేందర్ యాదవ్, అంతటి స్వామిగౌడ్, చిలువేరు జున్ను, డోలింగన్నయ్య, రేవంత్ వెల్లె చందయ్య, అంతటి వెంకటేశ్, బాకారం శీను, ఏపూరి శివయ్య, చిలువేరు ప్రసాద్, సినియర్ బిట్టు సత్యం, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

